

Советский артист, 1962, 23 ноября

С участием Сергея Яковлевича Лемешева

Спектакль «Евгений Онегин» 14 ноября в Большом театре был необычным, приподнято праздничным — в нем принимал участие народный артист Советского Союза Сергей Яковлевич Лемешев.

Публика, переполнившая в этот вечер зрительный зал, встретила длительной овацией появление на сцене любимого певца и артиста. Как и всегда, у Сергея Яковлевича тут же установился тесный контакт с партнерами по спектаклю и зрителями. Он был, что называется, «в ударе» и держал публику в непрерывном напряжении.

Партия Ленского, являющаяся одним из высших достижений С. Лемешева, и на этот раз была проведена им с большим мастерством. Образ молодого поэта, то пылкого, то мечтательного, гармонировал с нежностью и певучестью все еще молодого голоса. До мельчайших подробностей была продумана вся роль, все интонации.

Нам, артистам, которым посчастливилось участвовать в этом спектакле, надолго запомнится сценическое поведение артиста — чуткого партнера и прекрасного товарища, покорившего нас необыкновенной требовательностью к себе,

своим вокальным и сценическим мастерством.

С большим подъемом и творческим настроем дирижировал оперой народный артист РСФСР, профессор Б. Хайкин. Его давняя творческая дружба с Сергеем Яковлевичем Лемешевым во многом способствовала большому успеху спектакля.

Хочется от всей души, от всего сердца поблагодарить Сергея Яковлевича за доставленную творческую радость и выразить надежду, что он еще не раз будет радовать нас своим покоряющим, вечно юным искусством.

В. КЛЕПАЦКАЯ,
солистка оперы.